
Generalisation:2 Gbits-nin Gbits

Le but ici est de repondre ades

questions concernant une function
f: 0,1?" -50,13 en utilisant

um nombre minimum de fairs la parts of:
- ->

xeo- - x

n+1QbitsE y -
0f
- yef(x)



Etat initial: 14) =( (is)*(12 xe[ge3
-

superposition de 2" Etats!

Opel):IE)*)> II
=() (-e)f(C magic!
=(- 1)fE k a(n)

Dac 147 =0f140) =1I (-1)*li)o(S2- - 3917



Laissons tamber totale bit (quia bien servil

Nous nous retrouous maintenant, apris une

scal evaluation de la function of, avec
un systeme dans that:

14 =EZ (1)f(x)1c>
->

x250,132
Apartit de la, a pent fare plain de choses

interessantes...



1. Algorithme de Deutsch-fosza

Supposons qui nous dine que la function of
est:

--

- sat constante: f(x) =f(y) tx, y =5,13"
- sat balance, i.e.:

[f(x)
=0 pau la mati desceEg1?"

->f(x) =1 pour lautre maledes



Classiquement, par valuer si fest constante
a balance, an devra evaluer la function
en 2"+1 vakurs de c, dans le pine des

cas (ie. Sim est ties malchanceux).

-

S
* En pratique, Ialgorithme probabilists Iquiessage des values dean hasard

trouve la reponse en temps constant, a 99%.



Avec un circuit quantique, la reponse est
obtenne apreb une saute evaluation def:

On reprend netre stat (4) =1I (1)f* (2)en Ea

et an fait passer charm des bits atavers

une parte de Hadamard H:

H10) =(I), 41)=
=>H(x) =(-1)Yly par

x+(0,13



=>H*k =(**) IE
- Ees:(-1)5>

=>I42) =H*" />

-En route)ficEnergieis

=-ef(x)
+xey). lys=>Z I 2" = [0,23"

5=50,13
=A(y)



142) est done une superposition detats

14) avec e 50, 13" et amplitude
correspondante Aly) pour chaque stat.

Observation:A(8) =1Z (-1)f()
2"E593

B Sif=cte, (AC)1 f(x)=0 pour fait
a f(x) =1 pour tabseach
[ ↳

· Sifest balancies/A (8) P=0 C
lestet ks - Sso compensent



En conclusion: C ↳ 1er Obit par ↳
~ pb

de Deutsch

· Si an mesure EtatIY et quon obtient
Vetat IO), an est sar alors que la function estate.

· Si an mesure Frat (z) et quen obtient

un etat different de I) (nimporte (equal)
on est sur alors que la function est balance.

Let tart recien une seule evaluation de la function()



2. Algorithme de Bernstein-Vazitani

Supposons maintenant que la function of
sait de la forme

->->

f(x) =5.x =Sixt ... -Sin

area" =50, 13"

Classiquement, pour decaurir le vecteur
il fact evaluer la function ofan in positions :

=(1000-1), 2 =10100... ) etc.



Avec un algorithme quantique, ceci est

anawean possible en une seat evaluation:

Repremons le circut precedent:

14) =Eesan" (ner(-1)
f()+y) lis
-

=A(5)
5+5). Si I =5Cr A(j) =EEEsql-1) - E a

si5*5
Danc une observation suffit pour trawer le vector.


